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٩٩ پاییز

ͳتعال بسمه

معادله آن در مناسب پارامتری ازای به موج معادله یΈجواب 𝑢(𝑥, 𝑡) = (sin 𝑎𝑡)(sin 𝑏𝑥) تاب΄ دهید نشان الف) • ١ سوال

است.

معادله آن در مناسب پارامتری ازای به حرارت معادله جواب Έی 𝑢(𝑥, 𝑡) = 𝑒Ǌഗ۲ൗ۲൨ cos 𝜔𝑥 تاب΄ دهید نشان ب) •

است.

کنند. ͳم صدق لاپلاس معادله در 𝑣(𝑥, 𝑦) = 𝑦
𝑥۲ + 𝑦۲ و 𝑢(𝑥, 𝑦) = 𝑥

𝑥۲ + 𝑦۲ تواب΄ دهید نشان ج) •

دهید: نشان باشند. ℝ روی پذیر مشتق دوبار ͳتوابع 𝑓, 𝑔 کنید فرض د) •

𝑢(𝑥, 𝑡) = 𝑓(𝑥 + 𝑐𝑡) + 𝑔(𝑥 − 𝑐𝑡)

کند. ͳم صدق معادله آن در مناسب پارامتری ازای به موج معادله در

.ͳکتابدرس ۵۴٢ صفحه از ١۴ و ٩ مسائل : مشابه تمرینات

تاب΄: دهید نشان ٢ سوال

𝑢(𝑥, 𝑦) = 𝑎 ln(𝑥۲ + 𝑦۲) + 𝑏

: مرزی شرایط در 𝑢 که کنید تعیین ͳقسم به را 𝑎, 𝑏 های ثابت و است لاپلاس معادله از ͳجواب

⎧⎪⎪
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𝑢(𝑥, 𝑦) = ۱۱۰ 𝑥۲ + 𝑦۲ = ۱

𝑢(𝑥, 𝑦) = ۰ 𝑥۲ + 𝑦۲ = ۱۰۰

کند. صدق

آورید. بدست را زیر دیفرانسیل معادلات از هرکدام ͳکل جواب ٣ سوال

الف) •

𝑢൭൭ + ۶𝑢൭ + ۱۳𝑢 = ۴𝑒۳൭



ب) •

𝑢൬൭ = 𝑢൬

ج) •

𝑥۲𝑢൬൬ + ۲𝑥𝑢൬ − ۲𝑢 = ۰

.ͳکتابدرس ۵۴٣ صفحه از ٢۵ و ٢٠ مسائل : مشابه تمرینات

کنید. حل را زیر حرارت انتقال مسائل از Έهری جداسازی روش از استفاده با ۴ سوال

الف) •
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𝑢൨ = ۴𝑢൬൬ 𝑡 > ۰ , ۰ < 𝑥 < ۴

𝑢൬(۰, 𝑡) = ۰ 𝑡 > ۰

𝑢൬(۴, 𝑡) = ۰ 𝑡 > ۰

𝑢(𝑥, ۰) = ۶ + ۴ cos ۳𝜋𝑥
۴

۰ < 𝑥 < ۴

ب) •
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𝑢൨ = ۸𝑢൬൬ 𝑡 > ۰ , ۰ < 𝑥 < ۶

𝑢(۰, 𝑡) = ۰ 𝑡 > ۰

𝑢൬(۶, 𝑡) = ۰ 𝑡 > ۰

𝑢(𝑥, ۰) = ۰ ۰ < 𝑥 < ۳

𝑢(𝑥, ۰) = ۱ ۳ < 𝑥 < ۶

کنید. حل را زیر مرزی مقدار اولیه- مقدار مسائل از Έهری جداسازی روش از استفاده با ۵ سوال
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الف) •
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𝑢൨൨ + ۴𝑢൨ = 𝑢൬൬ 𝑡 > ۰ , ۰ < 𝑥 < 𝜋

𝑢(۰, 𝑡) = ۰ 𝑡 > ۰

𝑢(𝜋, 𝑡) = ۰ 𝑡 > ۰

𝑢(𝑥, ۰) = 𝑥 sin 𝑥 ۰ < 𝑥 < 𝜋

𝑢൨(𝑥, ۰) = ۰ ۰ < 𝑥 < 𝜋

ب) •
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𝑢൨൨ + ۳𝑢൨ = 𝑢൬൬ 𝑡 > ۰ , ۰ < 𝑥 < 𝜋

𝑢(۰, 𝑡) = ۰ 𝑡 > ۰

𝑢(𝜋, 𝑡) = ۰ 𝑡 > ۰

𝑢(𝑥, ۰) = ۰ ۰ < 𝑥 < 𝜋

𝑢൨(𝑥, ۰) = ۱۰ ۰ < 𝑥 < 𝜋

کنید. حل را زیر مرتعش سیم مسئله ۶ سوال
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۲۵𝑢൬൬ = 𝑢൨൨ 𝑡 > ۰ , ۰ < 𝑥 < ۱

𝑢(۰, 𝑡) = ۰ 𝑡 > ۰

𝑢(۱, 𝑡) = ۰ 𝑡 > ۰

𝑢(𝑥, ۰) = 𝑥 − 𝑒൬ ۰ < 𝑥 < ۱

𝑢൨(𝑥, ۰) = 𝜋 ۰ < 𝑥 < ۱

.ͳکتابدرس ۵۵٣ صفحه از ۶ و ۵ مسائل : مشابه تمرینات

تبدیل خود نرمال فرم به را آن سپس کنید. مشخص را بیضوی) یا سهموی (هذلولوی، معادله نوع زیر مسائل از Έهری در ٧ سوال

آورید. بدست را آن ͳعموم جواب و کرده

الف) •

𝑢൬൬ + ۲𝑢൬൭ + 𝑢൭൭ = ۰

٣



ب) •

𝑥𝑢൬൬ − 𝑦𝑢൬൭ = ۰

ج) •

𝑥𝑢൬൭ − 𝑦𝑢൭൭ = ۰

د) •

𝑢൬൬ + ۲𝑢൬൭ + ۱۰𝑢൭൭ = ۰

.ͳکتابدرس ۵۵۶ صفحه از ١٨ و ١٣ مسائل : مشابه تمرینات

۴


